

Óriási sikerrel mutatták be a Rudolfot a szabadtéren

A szerelem tragikus diadala a Dóm téren



Vágó Bernadett (Vetsera Mária) és Dolhai Attila (Rudolf)

Fotó: Karnok Csaba

A közönség lelkesen ünnepelte a Rudolfot a Dóm téren. Az Operettszínház társulata ezúttal is látványos, ízig-vérig profi musicalprodukcióval kápráztatta el a nézőket.

Hálás lehet a Jekyll és Hyde világhírű szerzőpárosa, Frank Wildhorn és Jack Murphy, hogy új musical-jükből Kerényi Miklós Gábor és csapata bombasikerű világpremiert csinált. Rudolf trónörökös idealizált alakja és a mayerlingi tragédiával záruló love story nem csak a kortársakat izgatta, máig népszerű téma. Alkalmas arra, hogy hatásos zenés darab szülessen belőle. Nehézséget legfeljebb az jelenthet, hogy a korszak bonyolult politikai viszonyait le kell egyszerűsíteni, hogy a néző könnyedén követni tudja.

A cselekményt – keretet adva a produkciónak – Pfeiffer, a bábjátékos narrátorként értelmezi. Rudolf szabadelvű nézetei, haladó szellemű reformtervei miatt apjával, Ferenc József császárral és a bécsi udvarral kibékíthetetlen ellentétbe kerül, válságba jutott házasságából az új szerelem sem jelenthet kiutat, mert nem teljesedhet be. A mindent megfigyelő titkosügynökkel, összeesküvő magyar arisztokratákkal, a főhős ki nem mondott betegségére gyógyírt kerítő kocsisal dúsitott történet konfliktusai világosan érthetőek. A mozaikokból felépített musicalnek azonban nincs íve, a komponista átfogó zenedramái szerkesztés helyett csak egymás mellé illesztett slágerekben gondolkodott. Ugyanakkor Wildhorn tudja, mitől lesz fülbemászó egy melódia. Bizonyos számokat hallva persze déjá vu érzése támadhat az embernek, máskor meg túl szirupos egy-egy dal. De ennél sokkal kevesebb zenei invencióval is sikerre vittek már új musicaleket.

A rendező mindent kihozott a darabból. Kerényi Miklós Gábor, alias Kero – ahogyan mostanában szerepel a színpadokon – a zenés színházi műfajok talán legkiválóbb hazai specialistája. A Budapesti Operettszínházban felépített egy fiatal, tehetséges, ütőképes társulatot, amely nem kényszeríti kompromisszumokra. Szimpatikus az a bátorság is, amivel hamvasságukat vesztett sztárok helyett ismeretlen fiatal tehetségeket dob mélyvízbe. A Vetsera Máriát felváltva alakító két énekes-színésznő, Vágó Bernadett és Vágó Zsuzsi is legalább akkora felfedezés, mint Janza Kata volt Elisabethként egy évtizede. Mindketten őszinte szenvedéllyel játszottak, fantasztikusnak énekeltek, képesek voltak megmutatni a figura ifjonti naivitását, elszántságát, bimbózó nő-

ességét. Telitalálat a két Rudolf is: Dolhai Attila világszínvonalon énekel, muzikálisabb is, és kicsit érzékenyebbnek mutatja a trónörökösöt. Mészáros Árpád Zsolt koronahercege karakteresebb, karcosabb, öntörvényűbb.

A két szereposztás között minőségi különbséget legfeljebb Taaffe gróf esetében lehet felfedezni: Földes Tamás hangban, színpadi hatásban is leiskolázza váltótársát. Tetszett Polyák Lilla neuraszténias Stefániája, Nádasi Veronika inkább vehemens tigrisasszonynak ábrázolta Rudolf feleségét. A kirobbanóan nőies Janza Kata izzó duettet énekel Földes Tamással, Peller Anna izgalmos, sötét hangon valóságos vampnak ábrázolta Larisch grófnőt. A két Pfeiffer két különböző karakter: Bereczki Zoltáné könnyedebb, humorosabb, játékosabb, Szabó P. Szilveszteré különösebb, mélyebb, titkosabb. Ferenc József császárként Németh Attila prózában is szakadatlan fortissimo szól, Jantyik Csaba visszafogottabb, megfontoltabb. Kero koreográfus csapatával – élén a Szegeдрől indult Duda Évával – látványos, pergő, dinamikus revüképekkel dobta fel a produkciót. Élvezettel fogadták a nézők a Praterben vagy a Café Weltendében játszódó pikáns jeleneteket. Khell Csórsz gyors váltásokat lehetővé tevő ötletes díszlete a háttérben látható hatalmas kalitkával és Sasfiók-effektusra, Rudolf egész sorsára, de hobbijára, az ornitológiára is utalt. Maklár László vezényletével nagy odaadással, élvezetesen játszottak a szegedi szimfonikusok.

H. ZS.

FINÁLÉ 2 ÓRA UTÁN

Hatalmas villámlások jeleztek szombaton este a közelgő vihart. A szabadtéri vezérkara – miután egyeztetett a meteorológiai állomással, és az eső is elkezdett szemerélni – úgy döntött, nem kezdik el 9-kor az előadást. Hangosbemondón tájékoztatták a közönséget: 10 óra után valószínűleg eláll az eső. A nézők a teraszokon és az árkadók alatt reménykedtek, a szabályok szerint 11-ig várhatnak a kezdéssel, utána hirdetik csak ki az esőnapot. Negyed 11 körül jelentették be: körülbelül fél óra múlva kezdődhet az előadás. 11 órakor Kerényi Miklós Gábor lépett a színpadra, a telt házat látva megköszönte a nézők kitartását. A karmester 11.11-kor indította a zenekart. A végén, úgy negyed három felé nem rohantak haza az emberek, vastapsal, hosszan ünnepele a szereplőgárdát.

A kübekházi operettfalu megint kitett magáért

Tizenötezen tapsoltak

Az operettfalu lakosága ismét a többszörösére nőtt – legalább 15 ezren zárandokoltak Kübekre az örökzöld melódiák és előadók kedvéért. Csütörtöktől szombat délutánig az egész falu apraja-nagyja sürgött-forgott, Kübekháza lakói mindent megtettek a gálaest sikeréért.

Hol vannak már? – kérdezte izgottan az út szélén várakozó kislány az édesanyját. Másokkal együtt arra vártak, hogy elinduljon a mazsorettek felvonulása: ez jelezte a nyolcadik operettfalu kezdetét. Szombaton este nem sokkal nyolc óra után a piros-fekete ruhás lányok már dobálták is pálcáikat – megkezdődött a falu legnagyobb várakozással övezett rendezvénye, az operettgála.

Már késő délután élénk volt a forgalom, mindenki Kübek irányába tartott. Az autók a falu határában hagyták a vendégeket,

tal munkatársra. – Nagyon vártuk már ezt a napot! Igaz, el is fáradtunk, én mindössze három órát aludtam, de megérte. Mindennél többet ér nekem, ha látom az embereken mosolyt és az elégedettséget – mondja Éva, és hogy ébren tartsa magát, megiszik még egy kávét.

Három óránál nem aludt többet Molnár Róbert, a kübekházi polgármester sem, de ő még a műsor ideje alatt is talpon van: a színpalak mögött segíti a többiek munkáját. – Majd videóról megnézem az előadást – mondja. – Most az a lényeg, hogy minden rendben legyen. Imádkozom – mutat az ég felé, mert éppen fel támadt a szél, és a távolban cikáznak a villámok. – Remélem, nem mossa el az eső az estét, hiszen annyit dolgoztunk a sikerért! – sóhajt nagyot.

A közönség tudomást sem vesz a vihar közeledtéről, jól derül Ró-

zsa György köszöntőjén. Szóka Júlia primadonna előadásával megkezdődik a gála.

Szarka Róbert feleségével és két gyermekével Pécsről érkezett. – Szeretjük az operettet, tavaly voltunk itt először, nagyon megfogott minket, hogy egy ilyen kis település milyen színvonalas műsort tud nyújtani – mondja a családapa.

Szintén vidékről, ha nem is olyan messziről látogatott ki Kübekháza a szegedi Tóth Aranka és férje. – Ha éppen nem nyaralunk, mindig eljövünk. Bámulatos, hogy minden évben egyre szebb és jobb lesz a gála.

A polgármester nem hiába imádkozott. Csongrád megyében szinte minden településen átvonult egy-egy zápor – kivéve Kübekházát. Molnár Róbert azt mondja, idén legalább tizenöt ezren tapsoltak az operettfalu gálaestjén.

GY. N.



A művészek virággal ékesített fiákeres kocsival érkeztek a fesztiválra. Fotó: Karnok Csaba

HASZNÁLJA KI AZ ELŐFIZETÉS ELŐNYEIT
UTAZZON, NYERJEN!
CSAK ELŐFIZETŐKNEK



Ha Ön előfizetője a Délmagyarországnak vagy a Délvilágnak, július 10-től augusztus 5-ig 7% kedvezményt kap a Gold Sun Travel sajtó szervezésű horvátországi útjaiból.

A kedvezmény igénybevételéhez vigye magával a júliusra vagy augusztusra szóló előfizetési szelvényét. Kérésére ügyfélszolgálati irodáinkban igazolást állítunk ki.

ELRÖPÍTJÜK ÖNT EGY GÖRÖG SZIGETRE!

KORFU, KRÉTA, KOS, RODOSZ, THASSZOSZ?
ÖNNEK BÁRMELYIK BEJÖN? AKKOR JÁTSSZON VELÜNK ÉS NYERJEN EGY EGYHETES, KÉTSZEMÉLYES APARTMANT A CSODÁS GÖRÖG SZIGETEK EGYIKÉRE!

Utazás repülővel augusztus utolsó hetében, önellátással. A játékban csak Délmagyarország- és Délvilág-előfizetők vehetnek részt. A nyeremény készpénzre nem váltható! Válaszoljon kérdéssünkre, és nyílt postai levelezőlapra küldje vissza a kupont címünkre!

Melyik görög szigeten található a több ezer éves Knosszosi-palota?

Név:
Cím:
Telefon:
Címünk: Délmagyarország Kiadó 6740 Szeged, Pf. 153.

A borítékra írja rá: Görög sziget • Beküldési határidő: 2006. augusztus 5.
Sorsolás időpontja: 2006. augusztus 7.
A sorsoláson való részvétel feltétele a július és augusztus hónapra érvényes előfizetés.

UTOLSÓ AKCIÓS HELYEK!

Görögország

Autóbuszal, 10 nap/7 éj, apartmanban
Thassos, Korfu
44 900 Ft/főtől!
Repülővel, 8 nap/7 éj, apartmanban

55 900 Ft/fő!

Törökország repülővel

8 nap/7 éj, hotel****, all incl. 119 900 Ft/fő!
MALLORCA, hotel** + r. 69 900 Ft/fő!

UTASAINKNAK INGYEN TRANSZFER FERIHEGYRE!

ELEGE VAN, MERT MELEGE VAN? IRÁNY AUSZTRIA!

Panzió**** medence-, szauna-, tenispálya-használattal, félpanzióval

35 EUR/fő/nap, 28 EUR/gyermek/nap!

Legyen karcsúbb az idei nyáron! Különleges wellness-programok!



Gold Sun Travel
Utazási Iroda

Szeged, Kárász u. 15.
Tel.: 62/552-552